

План підготовки
до проведення II етапу Всеукраїнського конкурсу
професійної майстерності «WorldSkills Ukraine» у 2020 році

№ з/п	Завдання	Термін	Відповідальні
1	Формування списку потенційних роботодавців/спонсорів конкурсу		Колеснікова О.
2	Закріплення спонсорів за компетенціями		Колеснікова О.
3	Розподіл завдань та визначення розміру спонсорської допомоги/участь в організації конкурсу		Колеснікова О.
4	Підготовка списку експертів для включення до єдиного Реєстру експертів		МОН
5	Підготовка складу експертних груп за компетенціями для затвердження Оргкомітетом		Колеснікова О.
6	Вибір провайдера та форми навчання експертів		Колеснікова О. Савенко Є.
7	Навчання експертів		Колеснікова О. Савенко Є.
8	Доопрацювання експертами конкурсних завдань (до 20% змін)		Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції
9	Визначення вимог до обладнання, інструментів та матеріалів для виконання конкурсних завдань		Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції
10	Оформлення, затвердження та розміщення на сайті WorldSkills Ukraine конкурсної документації		МОН
11	Підготовка програми конкурсу за компетенціями (таймінг)		Колеснікова О. Савенко Є.
12	Формування та затвердження складу журі		Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції
13	Підготовка листа на ДОН ОДА щодо проведення II етапу конкурсу (дата, місце, заявки)		МОН
14	Формування списку учасників за компетенціями (збір заявок на участь у конкурсі за компетенціями від ДОН ОДА)		МОН
15	Підготовка пропозицій щодо розміщення учасників конкурсу		Поліщук Л., Савенко Є.
16	Проведення вебінару щодо організаційних питань		МОН, Колеснікова О.
17	Визначення локації для проведення конкурсу		Поліщук Л.
18	Вибір підрядника (івент-агенства) для організації та проведення заходу		Поліщук Л.
19	Розробка плану локацій (з урахуванням комунікацій: світло, вода і .д.)		Поліщук Л.

20	Підготовка загальної програми конкурсу		Поліщук Л.
21	Підготовка програми відкриття/закриття та розважальної частини конкурсу		Поліщук Л.
22	Організація фото-/відео-		Поліщук Л.
23	Організація харчування під час конкурсу на локаціях		Поліщук Л.
24	Організація конкурсних локацій		Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції
25	Організація майстер-класів		Поліщук Л., МОН, ЦЗ
26	Організація трансферу учасників по місту		Поліщук Л.
27	Підготовка листів-запрошень щодо участі у відкритті/закритті конкурсу		МОН, Поліщук Л.
28	Підготовка списку запрошених до відкриття/закриття конкурсу		МОН, Поліщук Л.
29	Збір та узагальнення інформації про результати конкурсу		Поліщук Л., Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції, МОН
30	Організація призового фонду (у т. ч. дипломи, кубки, медалі)		Поліщук Л., МОН
31	Виготовлення друкованої продукції (чек-листи, фотозони, брендволи, бейджі і т.д)		Поліщук Л.
32	Організація чергування на майданчику (пожежні, швидка допомога, поліція)		Поліщук Л. АМУ
33	Медіа підтримка заходу		Поліщук Л. АМУ
34	Перевезення обладнання на/з майданчика		Поліщук Л., Члени Оргкомітету, відповідальні за компетенції
35	Координація проведення конкурсу		Поліщук Л.
36	Комунікація з ДОН ОДА та ОМС про направлення учнів 7 – 9 класів ЗЗСО на конкурс		МОН АМУ
37	Підготовка профорієнтаційної програми для учнів у рамках конкурсу		ЦЗ, Поліщук Л.
38	Організація трансферу учнів ЗЗСО		ЦЗ
39	Анкетування учнів ЗЗСО про професії, які найбільше сподобались під час конкурсу		ЦЗ